
Засідання групи кадрового забезпечення спеціальності  

ОПП «Автомобільний транспорт» 

 

12 лютого 2026 року в коледжі відбулася робоча зустріч групи кадрового забезпечення 

освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт», що стала важливою 

платформою для професійного діалогу між усіма учасниками освітнього процесу. 

У заході взяли участь члени групи 

кадрового забезпечення спеціальності - 

Олександр Коновалюк, Олександр 

Рибай, Олександр Бліщ, педагогічні 

працівники, які забезпечують 

викладання дисциплін за ОПП – Микола 

Шевчук, Іван Свиридюк, Сергій Хомʼяк, 

здобувачі освіти - Владислав 

Валашенко, Володимир Стрільчук, а 

також представники стейкхолдерів - Ігор 

Трачук (головний інженер ПрАТ 

«Агросвіт Волинь»), ФОП Владислав 

Демʼяненко.  

Під час засідань було розглянуто: відповідність компетентностей, визначених в ОПП, 

сучасному професійному стандарту; результати анкетування здобувачів освіти; пропозиції 

роботодавців щодо посилення практичної 

складової підготовки фахівців; можливості 

оновлення змісту дисциплін з урахуванням 

інноваційних підходів та новітніх 

технологій. 

Особливу увагу було приділено 

інтеграції теоретичних знань із практичною 

підготовкою, розширенню співпраці з 

підприємствами та установами-партнерами. 

Здобувачі освіти активно долучилися до 

обговорення, висловлюючи свої пропозиції 

щодо використання сучасних цифрових інструментів навчання. 

Роботодавці наголосили на необхідності формування у випускників не лише фахових 

компетентностей, а й комунікабельності, вміння працювати в команді, адаптивності до змін. 

За результатами проведеної зустрічі було сформовано низку рекомендацій щодо 

оновлення окремих вибіркових компонентів ОПП, посилення практичної підготовки та 

подальшої співпраці з роботодавцями. 

Проведена зустріч засвідчила відкритість коледжу до конструктивного діалогу та 

прагнення забезпечити якісну підготовку конкурентоспроможних фахівців відповідно до 

сучасних вимог ринку праці України.  

 
 


